

中方就日右翼分子登钓提严正交涉

日两人登上钓鱼岛附属岛屿北小岛;外交部表示,该行径严重侵犯中国主权

综合新华社电 外交部发言人刘为民6日在例行记者会上表示,中方已就日本右翼分子近日登上钓鱼岛附属岛屿向日方提出严正交涉和抗议。

据报道,7月5日,两名日本右翼分子登上钓鱼岛附属岛屿中的北小岛,随后离去。

刘为民就此表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,“日本右翼分子的非法行径严重侵犯中国领土主权,中方已向日方提出严正交涉和抗议。”

另有记者问:据报道,日本政府正研究恢复所谓“集体自卫权”,引起东亚国

家广泛忧虑。中方对此有何评论?

刘为民表示,由于历史原因,日本在修宪等问题上的动向一直为亚洲邻国所关切。“我们认为,日本坚持走和平发展道路,符合日本自身根本利益,也有利于本地区的和平、稳定与发展。”

■ 新闻背景

日冲绳两议员游上北小岛

日本海上保安部门称,冲绳县石垣市两名议员5日登上钓鱼岛。他们于当地时间5日下午乘渔船靠近钓鱼岛,随后跳海游泳登上北小岛。目前,海上保安部门正在对登岛议员进行询问。

日本媒体援引海上保安部的话称,这两名议员乘坐渔船驶进钓鱼岛周边海域后跳入海中,当地时间5日下午3点45分左右,巡逻船发现两人登上了北小岛。他们在约1个半小时后返回渔

船,6日凌晨回到石垣渔港,随后被当地海上保安部门要求接受询问。

据悉,日本政府禁止除钓鱼岛“土地所有者”以及政府相关人士之外的人登岛。

本报综合报道



卢沟桥头纪念七七事变75周年

7月6日,参加纪念活动的学生为抗战中牺牲的革命先烈默哀。当日,纪念卢沟桥事变爆发75周年主题活动在卢沟桥头举行。人们在卢沟桥事变中牺牲的将士献花默哀,并倾听卢沟桥事变亲历者郑福来老人讲述抗战历史,缅怀先烈。

新华社发

首个职场诚信档案网站开通

网站投资千万,企业主可查应聘者职场经历

据新华社电 近年来,假学历、假证件、泄露商业秘密、侵占公司财产、恶意跳槽等事件频发,员工职场失信行为引起各方关注。全国首个针对职场个人诚信行为的网络平台——全国个人诚信档案查询网6日正式建成并投入运营。

企业可提前获知应聘者就学从业经历

该平台建成投入运营意味着,企业主在招聘时不仅可查询应聘者就学期间的档案,还可以查看此前的职场经历,对于有过违背职业道德的应聘者,招聘方通过查询即可提前预知,并作出是否录用的判断,此举将大大降低企业的用人风险。

据了解,我国传统档案大多以纸质为主,随着人才流动的增强,许多纸质档案存在流动性差、查阅难等问题,其中很大一部分还成了

“死档案”,用人单位在录用人才时很难提取,导致企业用人时产生偏差。

用人单位可远程管理员工档案

全国个人诚信档案查询网负责人李海彬介绍,该网由人力资源和社会保障部指导建立,投资上千万,采用了当前最先进的云技术,覆盖企业和高校,建成了一个人庞大的人才数据库。

由用人单位和高校注册为会员单位(诚信档案共建单位),并编辑和管理自己员工或者学生的电子网络档案,真实地记录其在本公司或学校期间的真实表现、奖惩记录、诚信度等。

据悉,此举对员工职场行为进行了约束。在试运营阶段,该网已在全国设立了多家分支机构,专业服务人员已达2000名,诚信档案共建单位已超过1万家。

卫生部再度回应国内三聚氰胺标准事件,称世卫组织并非提高标准

中国三胺限量与国际标准一致

新京报讯 (记者蒋彦鑫)对于备受争议的国内三聚氰胺标准和世卫组织公布标准不一的问题,卫生部昨日再次回应称,此次世卫组织国际食品法典委员会通过的标准,是对之前制定

标准的延续,并非提高了标准。中国标准与国际标准是一致的。

中国代表团支持三胺国际标准

卫生部表示,7月2日,国际食品法典委员会第35届会议审查通过了液态婴儿配方食品中三聚氰胺限量标准,具体为:液态婴儿配方食品中三聚氰胺限量0.15mg/kg。由卫生部、农业部牵头组成的中国代表团对该限量标准表示支持。

据介绍,2010年,国际食品法典委员会会议审议通过了食品中三聚氰胺的国际食品法典标准,即粉状婴儿配方食品中三聚氰胺限量为1mg/kg,其他普通食

品中三聚氰胺限量为2.5mg/kg。

2011年,我国在总结乳与乳制品中三聚氰胺临时管理限量值实施情况基础上,借鉴国际食品法典标准,公布三聚氰胺在食品中的限量值规定,具体为:婴儿配方食品中三聚氰胺的限量值为1mg/kg,其他普通食品中三聚氰胺的限量值为2.5mg/kg。我国对食品中三聚氰胺限量规定与国际食品法典标准规定一致。

国际食品标准不具强制性

卫生部昨日称,本次国际食品法典委员会会议审查通过的液态婴儿配方食品中三聚氰胺限量0.15mg/

kg,是国际食品法典委员会关于食品中三聚氰胺限量标准制定工作的延续。

根据粉状婴儿配方食品与液态婴儿配方食品的限量的对应性,按照国际通用的7倍稀释率,从粉状婴儿食品中三聚氰胺1mg/kg的限量规定。

制定液态婴儿配方食品中三聚氰胺限量,不是对原有标准数值的改变,而是明确了液态婴儿配方食品中的规定。我国食品中三聚氰胺限量值规定中,液态婴儿配方食品三聚氰胺限量应当按照粉状婴儿配方食品的1mg/kg限量折算,与上述国际标准是一致的。

此外据了解,国际食品法典委员会的相关标准是推荐性的,不具强制性。

中美日加24国联手打击毒品犯罪

中方提交1500余条有价值毒品犯罪线索

据新华社电 昨日,中国国家禁毒委员会办公室有关负责人与来自美国、日本、阿富汗等23个国家的驻华使馆警务联络官和外交官在京联合召开会议,宣布正式启动“合力—2012”打击跨国毒品犯罪联合行动。

中国国家禁毒委员会办公室有关负责人介绍,今年初向美国、日本、加拿大、澳大利亚、阿富汗等国家提出开展“合力—2012”打击跨国毒品犯罪联合行动的倡议。这一倡议得到了积极响应。

根据相关安排,自7月20日至9月20日,与会各国禁毒主管部门将协调相关部门,针对涉及中国的重要

口岸、航班、邮政寄递窗口等,与中方共同开展联合查缉行动;与会各国根据中方梳理提供的涉毒线索视情开展案件侦办工作,推动情报向执法成果转换;着力加强线索核查、逃犯缉捕、调查取证等缉毒执法合作,选择一批重点案件作为突破口,争取联合侦办一批有影响力的跨国大案。

会议上,中方向与会各国提供了近年来获取的1500余条有价值的毒品犯罪线索。

记者了解到,2011年,中国共破获外籍人员毒品犯罪案件1399起,抓获犯罪嫌疑人1723名,缴获毒品3.9吨。

